

карнейшем президентском люксе... И это далеко не последний сюрприз — в своем портфеле они находят бутылку водки и ... миллион долларов США. Как они здесь оказались — не помнит никто...

Режиссер новой кинокартины — основатель уфимской студии "Муха" Виталий Мухаметзянов, известный российским телезрителям как создатель мультипликационных клипов к песням Филиппа Киркорова, групп "Балаган Лимитэд", "Иван Купала", "Запрещенные барабанщики". Продюсер комедии — Виктор Алисов, получивший широкую известность благодаря проекту "ДМБ". Бюджет "Хомячка" составил порядка 300 тыс. долларов. В фильме звучат песни групп "Иван Купала", "Ящер", "Лицо кавказской национальности", "Смысловые галлюцинации", а также уфимских групп "Нечто", "Люмен", "ВИА Чаппа", причем последние сы-

гнали самих себя.

После просмотра понимаешь три нехитрые русские истины: 1) Водку не любят — ее пьют...; 2) Русский человек пьет только в двух случаях: когда есть огурцы и когда их нет; 3) Утро вечера бодунее... И в то же время фильм не следует воспринимать как пропаганду пьянства — это наименьшая комедия для людей, которые умеют посмеяться над собой.

P. S. Кстати, этот показ был приурочен к пятилетию созданного на базе "Художественного" российского центра кинематографии имени кинорежиссера Леонида Гайдая. В ближайших планах КДЦ "Художественный" — фестиваль британского кино, фестиваль православных и высоко нравственных фильмов "Золотой витязь" и многое другое.

*Ксения Лазарева,
Наталья Ермакова*

МНЕНИЯ

Сибирский вариант русского рока

В пятницу, 30 января в Иркутском Дворце спорта состоялся концерт красноярской рок-группы "9 район"

Юрий Дорохов, корреспондент газеты "Коммерсантъ":

— Концерт группа отыграла хорошо. Ребята выдали такой вот сибирский вариант русского рока, одновременно вторичный и оригинальный. Правда, заметнее всего была вторичность группы по отношению к самой себе — ничего принципиально нового по сравнению с серединой 90-х, когда впервые услышал "9 район", я не обнаружил. С одной стороны это меня даже порадовало — вспомнил свои студенческие годы, но, с другой стороны, вперед-то продвигаться тоже надо понемножку... А то интерес к группе и дальше будет потихоньку угасать...

Александр Шатохин, менеджер проектов ЗАО "Центр Веб-решений":

— Долгожданный момент настал — "9 район" в Иркутске вживую! Очень хоте-

лось услышать и увидеть музыкантов, чью музыку слушаю 5 лет. Эйфория была, но минусы были тоже: в течении 20 минут настаивали звук, группа была не всем составом, и конечно ожидания новой программы не совсем оправдались, не было драйва в новых песнях.... Но все таки концерт понравился.

Любовь Фомина, директор по рекламе журнала "Афиша Иркутска":

— Хочется сказать огромное спасибо организаторам выступления группы за качественный концерт и за общение с классными ребятами из группы "9 район". После общения с Сергеем, солистом группы, за чашкой чая, у меня сложилось о нем, да и обо всех участниках группы, впечатление как о простых ребятах, без "понтов", с хорошим чувством юмора. Продолжение концерта, но уже в неформальной обстановке, в этот же день было в пабе "Ливерпуль", где Сергей спел несколько песен и доставил удовольствие посетителям паба неформальным общением с собой.